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Εισαγωγη

ΟνοµάϹοµαι Παναγόπουλος Γιώϱγος και είµαι πϱωτοετής µεταπτυχιακός ϕοιτητής της ΣΕΜΦΕ στο ∆ΠΜΣ "Φυσική
και Τεχνολογικές Εϕαϱµογές". Τα ακαδηµαϊκά µου ενδιαϕέϱοντα είναι η Θεωϱητική & Μαϑηµατική Φυσική.

Εκπαιδευση

Εϑνικό Μετσόϐιο Πολυτεχνείο ΄Ετος Εισαγωγής: 2024
Σχολή Εϕαϱµοσµένων Μαϑηµατικών και Φυσικών Επιστηµών, ∆ΠΜΣ Φυσική και Τεχνολογικές Εϕαϱµογές

Εϑνικό Μετσόϐιο Πολυτεχνείο ΄Ετος Εισαγωγής: 2019
Σχολή Εϕαϱµοσµένων Μαϑηµατικών και Φυσικών Επιστηµών, Πϱοπτυχιακό Πϱόγϱαµµαr Ροές: Θεωϱητική και Υπολογιστική Φυσική, Πυϱηνική Φυσική και Στοιχειώδη Σωµατίδιαr Βαϑµός ∆ιπλώµατος: 9.11/10

Οργανωσεις & Εθελοντισµοςr Μέλος του European Physical Society (EPS) Young Minds Section του ΕΜΠ (2022 - )r Μέλος της Ελληνικής Εταιϱείας Επιστήµης και Τεχνολογίας της Συµπυκνωµένης ΄Υλης (ΕΕΕΤΣΥ) (2022 - )r Εκπϱόσωπος των Φοιτητών στην Γενική Συνέλευση της ΣΕΜΦΕ (Ιανουάϱιος 2023 - ∆εκέµϐϱιος 2023)r Εϑελοντής στην διαχείϱηση του Google Drive των ϕοιτητών της ΣΕΜΦΕ (2020 - )r ∆ιαχειϱιστής του καναλιού των ϕοιτητών της ΣΕΜΦΕ στο Youtube (2020 - )

∆ιακρισεις & Σεµιναριαr ∆ιάκϱιση στις 30 πϱώτες οµάδες στον διαγωνισµό BL4S του CERN (2018)r ∆ίπλωµα στο QWorld’s QBronze Quantum Computing & Programming Workshop (2021)r Πιστοποιητικό Παϱακολούϑησης του ∆ιαδικτυακού Workshop της ΕΕΕΤΣΥ στην Υπολογιστική Επιστήµη των
Υλικών (2022 & 2023)r Πιστοποιητικό Παϱακολούϑησης του Εαϱινoύ Σχολείο Βαϱύτητας και Κοσµολογίας (2023 & 2024)

∆ηλωση Σχετικα µε την Υποψηφιοτητα

Συµπληϱώνοντας την ϑητεία µου ως εκπϱόσωπος των ϕοιτητών τον ∆εκέµϐϱιο του 2023, στην πϱώτη εϕαϱµογή του
ϑεσµού αυτού µετά την ϑεσµοϑέτησή του το 2022, ένιωϑα ότι έχουν γίνει σηµαντικά ϐήµατα για την ουσιαστική
εκπϱοσώπηση των ϕοιτητών. Η δηµιουϱγία της σελίδας των εκπϱοσώπων στο Helios, καϑώς και η δηµιουϱγία
ακαδηµαϊκού e-mail των εκπϱοσώπων ήταν σηµαντικές επιτυχίες της πϱώτης ϑητείας και αποτελούν παϱακαταϑήκη
για τους εκπϱοσώπους των επόµενων ετών, καϑώς εξασϕαλίϹουν την ύπαϱξη ουσιαστικών διαύλων επικοινωνίας
µεταξύ των ϕοιτητών και των εκπϱοσώπων. Ταυτόχϱονα, έγιναν πολλές δϱάσεις που ευελπιστώ ότι ϐοήϑησαν στην
καϑηµεϱινότητα των ϕοιτητών, όπως ϐελτιώσεις των ωϱολογίων πϱογϱαµµάτων και των πϱογϱαµµάτων εξεταστικής.

Λαµϐάνοντας υπόψιν όλα τα παϱαπάνω, ϑεωϱώ ότι ο ϑεσµός του εκπϱοσώπου είναι ένας επιτυχηµένος ϑεσµός, ο
οποίος ϐεϐαίως συνεχίστηκε επιτυχώς και χωϱίς την παϱουσία µου κατά το 2024. Πλέον, ως απόϕοιτος του
πϱοπτυχιακού πϱογϱάµµατος της ΣΕΜΦΕ και πϱωτοετής µεταπτυχιακός ϕοιτητής σε αυτήν, επιϹητώ µία ακόµη
ϑητεία στον ϑεσµό αυτό, νιώϑοντας ότι µποϱώ να πϱοσϕέϱω κάτι διαϕοϱετικό. Οι πϱοσωπικοί µου στόχοι αν εκλεγώ
είναι:

1. Να δώσω ϕωνή στους µεταπτυχιακούς ϕοιτητές της ΣΕΜΦΕ, που στα πϱώτα δύο χϱόνια εϕαϱµογής του ϑεσµού
δεν εκπϱοσωπούνταν επαϱκώς λόγω απουσίας υποψηϕιοτήτων. Πλέον, όλα τα παϱάπονα/αιτήµατα των
µεταπτυχιακών ϕοιτητών ϑα µποϱούν να µεταϕέϱονται άµεσα στην Επιτϱοπή του κάϑε µεταπτυχιακού, στην
Επιτϱοπή Μεταπτυχιακών Σπουδών της Σχολής και στην Γενική Συνέλευση της ΣΕΜΦΕ.

2. Να συνεχιστούν οι δϱάσεις όλων των ειδών που γινόντουσαν µέχϱι σήµεϱα, σε συνεϱγασία µε τους
πϱοπτυχιακούς εκπϱοσώπους των ϕοιτητών που ϑα εκλεγούν. Με άλλα λόγια:r Συµµετοχή στην διαµόϱϕωση των ωϱολογίων πϱογϱαµµάτων και των πϱογϱαµµάτων εξεταστικών, µε σκοπό

την ϐελτίωσή τους.r Εξασϕάλιση δίκαιης µεταχείϱισης των ϕοιτητών σε ϑέµατα εξέτασης (επανεξετάσεις λόγω
κακοκαιϱίας/απεϱγιών, εξεταστικές 4 εϐδοµάδων, έγκαιϱη ανάϱτηση ϐαϑµών εξεταστικής).r Παϱεµϐάσεις στα όϱγανα της σχολής για ό,τι τυχόν Ϲητήµατα πϱοκύπτουν ή/και αναϕέϱονται από ϕοιτητές
(πϱοσωπικά Ϲητήµατα, Ϲητήµατα που αϕοϱούν σε συµπεϱιϕοϱές/αυϑαιϱεσίες καϑηγητών και γενικότεϱα
πάσης ϕύσεως Ϲητήµατα για τα οποία µποϱεί να υπάϱξει µεσολάϐηση των εκπϱοσώπων και να διεκδικηϑεί
επίλυση).

http://users.ntua.gr/ge19007/


3. Να ενισχυϑούν οι δϱαστηϱιότητες των ϕοιτητών, δίνοντας Ϲωή στην σχολή µας, µε την ϐοήϑεια της σελίδας του
Helios. Πιο συγκεκϱιµένα, η σελίδα των εκπϱοσώπων στο Helios µποϱεί να:r Καϑιεϱωϑεί ως πηγή πληϱοϕοϱιών για όλες τις οµάδες ϕοιτητών που δϱαστηϱιοποιούνται στην ΣΕΜΦΕ

(π.χ. οµάδες που διοϱγανώνουν σεµινάϱια, οµιλίες, επισκέψεις σε επιστηµονικά ιδϱύµατα, study groups
για αντικείµενα που δεν διδάσκονται κλπ), αλλά και γενικότεϱα των οµάδων που δϱαστηϱιοποιούνται στο
ίδϱυµα. Επιπλέον, µποϱεί να υπάϱξει πϱοώϑηση/ανάδειξη των οµάδων αυτών, εϕόσον αυτές το επιϑυµούν.r Λειτουϱγήσει ως ϕόϱουµ επικοινωνίας των ϕοιτητών για όλα τα ϑέµατα.r Αποτελέσει πηγή ενηµέϱωσης για όλα τα σεµινάϱια/workshops που διοϱγανώνονται από διάϕοϱους
ϕοϱείς (ΣΕΜΦΕ, ΕΜΠ, άλλα ιδϱύµατα/οϱγανισµούς).

4. Να πϱοωϑήσω άµεσα τις παϱακάτω δϱάσεις που αϕοϱούν στο πϱόγϱαµµα σπουδών, ως απόϕοιτος της Σχολής
που έχει ϐιώσει τις αστοχίες του πϱογϱάµµατος της ΣΕΜΦΕ:

• Να αναγνωϱιστεί από την Σχολή η Ϲήτηση και το ενδιαϕέϱον πολλών ϕοιτητών για ϑέµατα Ιατϱικής
Φυσικής και ως εκ τούτου να συνταχϑεί ένα Στϱατηγικό Πλάνο ϑέσπισης Ροής Ιατϱικής Φυσικής, µε
ϐάση το οποίο ϑα γίνουν όλες οι απαϱαίτητες αλλαγές στο πϱόγϱαµµα σπουδών ώστε να πϱοσϕέϱονται οι
απαϱαίτητες γνώσεις.

• Να ενταχϑεί άµεσα στο Πϱόγϱαµµα Σπουδών ένα µάϑηµα επιλογής, αποκλειστικά για Κϐαντικούς
Υπολογιστές, κοινό και για τις δύο Κατευϑύνσεις της Σχολής και µε κατάλληλη ύλη ώστε να πϱοσϕέϱει
µια πλήϱη εισαγωγή στο αντικείµενο. Το µάϑηµα ϑα έχει και εϱγαστήϱιο πϱογϱαµµατισµού κϐαντικών
αλγοϱίϑµων.

• Να ξεκινήσω διάλογο για το Πϱόγϱαµµα Σπουδών µε µακϱοχϱόνιο οϱίϹοντα, µε σκοπό να ϑεϱαπευτούν
πολλές αστοχίες που υπάϱχουν, όπως:

– Ο χαϱακτηϱισµός όλων των σχετικών µε µια ϱοή µαϑηµάτων ως Κατ’ Επιλογήν Υποχϱεωτικά (ΚΕΥ)
(κάποια τώϱα είναι ελεύϑεϱα επιλογής, παϱόλο που εµπίπτουν στο αντικείµενο της Ροής, π.χ.
Στατιστικός ΄Ελεγχος Ποιότητας), ώστε οι ϕοιτητές να έχουν µεγαλύτεϱη ευελιξία στο να
συµπληϱώνουν τα µαϑήµατα της ϱοής τους.

– Κατάϱγηση της υποχϱεωτικότητας κάποιων µαϑηµάτων στην Κατεύϑυνση Φυσικού, ϑέσπιση ΚΕΥ
µαϑηµάτων ϱοών στην Κατεύϑυνση Φυσικού (τώϱα όλα τα µαϑήµατα ϱοών είναι υποχϱεωτικά), µε
τελικό στόχο την αύξηση της ευελιξίας των ϕοιτητών ως πϱος τα µαϑήµατα των ϱοών τους και την
αύξηση των µαϑηµάτων ελεύϑεϱης επιλογής (από 2-3 σε 5, δηλαδή ένα ανά εξάµηνο).

– Εξοϱϑολογισµός ως πϱος την ύλη και εξάµηνο διδασκαλίας οϱισµένων µαϑηµάτων τα οποία είναι
κακώς τοποϑετηµένα στο Πϱόγϱαµµα Σπουδών και δεν εξυπηϱετούν σωστά τον σκοπό τους.

– Πϱοσϑήκη νέων µαϑηµάτων (σε ϐαϑµό που µποϱεί να υποστηϱιχϑεί από το ανϑϱώπινο δυναµικό της
Σχολής) µε σκοπό την διεύϱυνση της γκάµας των µαϑηµάτων και την ϑεϱαπεία κενών που υπάϱχουν
στα γνωστικά αντικείµενα κάποιων ϱοών, αλλά και πϱοσϐλέποντας στις µελλοντικές εξελίξεις και στα
ανεϱχόµενα πεδία στις εϕαϱµοσµένες επιστήµες.

– ∆ιεύϱυνση της Λίστας Τ µε πεϱισσότεϱα µαϑήµατα, που εµπίπτουν στον τοµέα του engineering και
διδάσκονται πλέον στην ΣΕΜΦΕ (π.χ. Τεχνητή Νοηµοσύνη & Μηχανική Μάϑηση), σε συνεννόηση
µε το ΤΕΕ.

– Μείωση των απαιτούµενων µαϑηµάτων για ∆ίπλωµα από 56 σε 54 σε συνδυασµό µε όλα τα
παϱαπάνω.


